

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

“悬浮照”进高校 毕业照前排老师“飘”起来了

常州某高校坦率回应:前排老师是PS的,全校200多毕业班,每个都拍没时间

“悬浮照又来啦,刚走的官员造假视察乡村的PS图,现在又来了某本科学院毕业合影明目张胆地造假。”昨天上午,一位网友在化龙巷上爆料,称常州某高校,14名教授竟“悬浮”空中为学子拍毕业照留念。悬浮空中拍照?还真是新鲜,究竟怎么“悬浮”拍,为何要这样拍?昨天,记者采访了解到,该学校承认照片确实PS的,由于学校有200多毕业班,老师每个班都拍没时间。

□快报记者 周青 张敏



常州某高校教师“悬浮”毕业照

14名教师“悬浮空中” 为学子拍毕业照

“常州牛大发了,×××学校14名教授悬浮空中为学子拍毕业照留念”,昨天上午9点左右,网友“贝尔摩多莫”在化龙巷上爆料,称常州某高校竟出现了毕业照PS事件,只是这次PS的技术较之“会理三杰”照有所进步,但是还能看出破绽。

“猛地一看,还以为真的呢!仔细看还是能看出脚底不沾路面的。”该网友在帖子中贴出了PS的“作品”。该PS照片一出,立马引起了众多网友围观,截止到昨天下午5点10分,该帖子的点击率已达到2534人次。

记者也仔细观察了一番,一开始确实看不出什么破绽,但仔仔细盯着看一会,就会发现最前面

一排老师的脚,有点不对劲,像浮在空中。

据该网友称,这些教师只拍过一次,然后其它毕业照均是学生站在一排空的椅子后面拍照,然后再把教师部分“添加”上去。

“真佩服这些为人师表的人们,怎么想得出来的?学生能毕业几回,都不能抽出一些时间给这些即将离校的孩子们吗?真让广大学生们寒心。”该网友气愤地表示。

网友反应: PS技术有所进步

“有图有真相”,虽然帖子中贴出了照片为证,但对于是真是假,网友也是见仁见智,不过记者浏览了所有的留言发现,绝大部分还是认为毕业照系PS的。

“没看出任何PS的迹象嘛,

更何况这有PS的必要么,lz说话是要负责滴啊!”网友“54田伯光”认为。

但是网友“cgjwgg”却说:“哈哈,有点像PS的!”

“zhuning0304”更是表明:“PS得那么明显,不过大学就是大学,PS水平比某县委好多了!”“我这种菜鸟都看出来了……”网友“游泳的小鸟”说。

“怎么为人师表的呀,拍个照都没时间吗?”网友“理想的光亮”表示。

回应:全校200多个 毕业班一个个拍没时间

毕业照究竟是否经过“加工”,昨天,记者也联系上了该高校的相关负责人。他承认今年拍摄毕业照确实采用了“拷贝”的方式,但是也是出于无奈,“时间

不够,而且要忙的事情很多。”

据该负责人介绍,他也参与了整个毕业照的拍摄,“这是在一个二级学院拍的,就拍了第一个班级,后来的都没拍,因为要开会。而且今年拍毕业照刚好赶上学校忙的时候,往年都不会这样操作的。”

据悉,该校足足有200多个毕业班,“如果每个班级都要去拍一次,估计要拍几天的,这个方法虽然有点不太好,但为了节省时间,也没办法。”该负责人无奈地表示。

学校相关负责人介绍,今年拍摄毕业照采用“拷贝”的方式,并不是校领导的意思,而是负责摄影工作人员的意思。主要是由于本届毕业生有200多个班级,个别班级时间安排有冲突在所难免,因而错过了和校领导的合影。

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>
快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

微博 是每个人的墓志铭

@现代快报:微博出现之后,当我们死去的时候,这里是我们一生的记录,儿女们回顾我们的最好渠道,所以我们要多张贴生活、拍照片。微博是每个人的墓志铭。我们的墓碑上,只需要写:躺在里面的人的微博ID是×××(转)。

网友评论

郑小平2011:很有见地,生活的喜怒哀乐,一切尽在微博中。

网址导航:笑话!天大的笑话!目光短浅、简直是鼠目寸光!!!放眼互联网微博会像当年的论坛、博客一样被新的产品替代,要不了多久。

»昨日热门微博

@囍游记:唐长老~!属下是奉朝廷之命从长安来追您的!恭喜啊,您已被评为“大唐脊梁”乃至高荣誉!但需缴九千八百两参评费……哎您别走啊,有便宜的!“大唐腰间盘”只需五千两,“大唐半月板”才两千两……是是是,您没什么钱财,要不这样?“大唐盲肠”十两连续两届?或者“大唐痔疮”才三两,终身成就!

网友评论

萝卜头江:真是当之无愧的中华肾结石啊!

@乐活南京:姚明退役后,由于身高太高,生活很不方便,四处寻医而不得解。一天偶遇一位医生。医生说,他有秘方,吃完可以将他身高降到一米8。姚明听后大喜,说,太好了,我打算给奥尼尔带一些过去,请问医生,这药叫什么啊?医生答曰:矮油!南京话好用吧~

网友评论

田ZERO-beta:嗯,矮油是南京话。

@冷笑话精选:上班这一天最痛苦的事就是“下班了,活还没干完!”最最痛苦的事就是“还没下班呢,活干完了!”最最最痛苦的事是“上班时没有活,快下班了,来活了!”最最最最痛苦的事是啥,你知道吗?就是“上班时没活,下班时没活,下班到家了,打电话告诉你来活了!”

网友评论

喵喵茜茜:哈哈,太给力了……简直就是我的心声啊!

@中青报王超:国办新闻小花絮。中国气象局局长郑国光在国新办新闻发布会上说,我的手机是……所有的记者下意识地拿出手机准备记他的号,结果他说我的手机是24小时开机的……座中记者发出一阵会意的微笑。局长讲冷笑话,头一回啊头一回。

网友评论

宋英杰:凌晨三点多,我的手机响了,惊魂未定地接通,是一位老同学打来的。他说:没什么事,就是验证一下你是不是24小时开机……



我的微博 播放·播放人生·找人

苗木 @maomu300

<http://t.qq.com/maomu300>

微博143粉·粉丝4285人·粉丝625人·微博22

用微博揽生意 百万合同到手

网友自创微博营销方法,成微博红人

瞄上微博营销

腾讯微博上的这个叫“苗木”的账号,认证信息是某苗木公司董事长。自从今年2月开通以来,“苗木”持续不断地在微博上发布各种行业信息,期望通过这种办法招揽生意。7月16日,“苗木”在微博上宣布:“感谢腾讯微博,让我做成了一单生意。太感激了。”打理此微博账号的洪先生向记者透露,这单生意有上百万,这让他感受到了微博营销的威力。

洪先生告诉记者,他家在江苏、安徽都有苗木基地,他的继父就是公司的董事长。“以前尝试过像阿里巴巴、百度竞价等营销方法,而且我们自己

也做了一个苗木的专业网站。”

洪先生介绍,“但是做竞价价格很贵,导致性价比较低。我们自己的网站通过优化能排在搜索结果的第一位,但是访问量也不是很多。”洪先生说:“我在QQ上发现,有很多人在玩微博,觉得这可能是个办法。”于是,他在腾讯微博开通了一个叫“苗木”的账号,希望开拓一个新的营销平台。

自创一套方法

微博开通了,洪先生就在上面发布各种苗木信息,同时摸索出了一套方法。“我通过搜索,找到标注着苗木相关标签的博主,主动收听他们。”洪先生说,“一共收听了四五百人,

全部是我们的同行,我收听了他们,他们也会反过来收听我,这样就形成了一个圈子。”

不久,洪先生发现微博上的认证用户给人的信任度更高,于是便向腾讯微博官方递交了认证申请。今年5月,洪先生的“苗木”成了认证账号,这让他更加有信心,不仅发布相关信息,还通过搜索,在微博上主动与潜在客户“搭讪”。

洪先生说:“主动来跟我说话的人也很多,每天有好几个,有的问我卖不卖苗木,有的问我买不买。”

百万生意到手

一个来自安徽合肥的博友,他看到洪先生的认证信息后,在

微博上主动向洪先生询问有关苗木工程的问题。洪先生便热情地回复,并给对方留下了联系方式。接着双方就在线下进行沟通,慢慢信任对方后,这笔生意最终谈成了。

洪先生透露:“对方是一个园林绿化项目,通过微博上的沟通和最后见面洽谈,最终这笔高达百万元的生意谈成了,微博营销成本低,效果不错!”

这笔生意做完后,“苗木”的听众也越来越多,成了这个圈子里的红人,很多同行都来打探消息。洪先生在微博上大方地介绍经验:“微博营销可以按照这个步骤来做,1.通过微博发信息、打标签、加QQ群,慢慢交流。2.双方开始信任后,开车见面交流。3.看到苗木了,签合同。”